

“房妹案”新进展： 三人因涉嫌参与挪用公款被刑拘 一通公司原总经理 非法倒卖拆迁安置房被调查

郑州“房妹”专案组传来新消息，又有3名相关嫌疑人被刑事拘留，曾被聘任河南一通房地产开发公司总经理的蔡殿涛因参与倒卖拆迁安置房被调查。

翟振锋案最新进展：3人因涉嫌翟振锋挪用公款共犯被刑拘

“房妹案”爆料人曾称，2007年前后，“房妹”父亲翟振锋曾挪用公款，有关此事的调查有了新进展，3人涉案被刑拘。

据郑州“房妹”专案组透露，由于涉嫌参与挪用公款3000万元，郑州市检察机关已于1月15日晚，以涉嫌与“房妹”父亲翟振锋挪用公款对犯罪嫌疑人河南省路桥建设股份有

限公司董事长王伯昌立案，并采取刑事拘留措施。由于涉嫌参与挪用公款700万元，郑州市检察机关已于1月15日晚，以涉嫌与“房妹”父亲翟振锋挪用公款对犯罪嫌疑人二七区房管局下属企业亚龙房地产公司经理郭四喜、二七区房管局下属企业德化步行街经营管理有限公司会计冯松伟立案，并采取刑事拘留措施。

河南一通房地产公司原总经理非法倒卖拆迁安置房20余套，非法获利30余万元

蔡殿涛，2005年至2009年任河南兰亭房地产开发有限公司总经理(兰亭公司的股东均是翟家亲属)，2009年至2012年9月任河南

一通房地产开发有限公司总经理(河南一通房地产开发有限公司的法人代表是翟振锋的妻子李淑萍)。

记者从专案组获悉，蔡殿涛正在接受调查，据蔡殿涛初步交代，其从2010年至今，倒卖南溪苑(河南一通房地产有限公司开发)拆迁安置房和另一个经适房小区房源共20余套，非法获利30余万元，目前相关调查取证工作仍在进行中。

专案组一负责人表示，关于翟振锋案件，对于社会上关注、爆料人关注和与案件相关的问题，他们都将进行彻底查处，决不姑息，同时将在不影响司法办案的前提下，及时将相关情况通报。

据央视报道

网格长现场督察 确保农民工按时足额领到工资

本报讯“真感谢你们啊，这下可以回家过个好年了。”昨天上午，来自湖北的农民工吴光才双手拿着刚刚领到的工资，向龙湖办事处三级网格长张勇胜感激地说。为了让辖区农民工们欢喜过年，龙湖办事处特意在春节前开展了农民工工资支付情况专项检查活动，组织三级网格长深入工地现场督察工人的工资发放情况。目前，该辖区区庄村的138名农民工已现场领取工资共45万余元。

记者 马燕 通讯员 张勇胜

部署严寒雨雪天气防范 确保冬季农业生产安全

本报讯 当前，正值冬季农业生产的关键时期，持续严寒天气容易造成蔬菜温室大棚等设施受损、畜禽冻害及饲草短缺，给冬季农业生产和春节期间农产品有效供给带来了不利影响。龙源路办事处为确保冬季农业生产安全，加强领导，切实把防范寒潮天气的责任和措施落到实处，密切关注天气变化，及时发布预警信息，做好牲畜防寒保暖和幼仔保育工作；并强化技术指导服务，制订完善科学的防冻抗寒预案，做到技术方案早出台、救灾物资早落实、防御措施早到位。

记者 马燕 通讯员 彭玮

东大街办事处简化办事程序受到群众好评

本报讯 自去年12月计生委下发方便群众办理证件通知后，东大街办事处进一步简化宗旨，转变工作作风，积极落实简化办事程序政策。

今年1月，塔湾辖区居民洪欣为一件事情犯愁已久，她在郑州打工，户籍在外地，爱人在福建部队服役，单位为她办理了生育保险，如回原籍领取《一孩生育证》，就无法在单位享受生育保险。

社区在了解到情况后主动找到她并告知，现在办事程序已经简化，女方只要在原籍办理《流动人口婚育证明》，男方单位出具计生情况证明，就可以在居住地办理《一孩生育证》。当她再次拿着相关证件到社区并通过审核后，当天就拿到了《一孩生育证》。

自便民措施实施一个月来，办事处为居民解决实际问题6起，受到了辖区群众好评。

记者 鲁慧 通讯员 帖迪生

我市全面排查饲料兽药市场

本报讯 12日晚，央视报道郑州兽药问题后，我市相关部门立即组成调查组，连夜对报道中涉及的兽药企业和批发市场进行了查处。

当晚，调查组对河南海润动物药业有限公司的成品库、原料库的产品全部依法登记封存，共封存产品21个品种，计366件，每个品种都随机抽取了样品，全部由郑州市兽药饲料监察所检验，检验结果为5个品种的9个批次产品为假兽药或劣兽药。同时对8个批次的产品，委托河南省兽药监察所进行了非法添加物检验，结果为未检出。

12日晚至13日上午，调查组对郑州饲料兽药市场入驻的146家门店进行排查，发现郑州市金水区司牧安驴药械经营部经营的黄芪多糖注射液病毒蛋白干扰素、黄芪多糖注射液免疫抗病毒的产品标签说明书标明的适用症超出规定范围，按照假兽药处理。

1月14日下午，执法人员对郑州饲料兽药市场中经营兽用抗生素的门店进行调查抽样，共抽取21个批次样品，涉及14家兽药生产企业，所抽样品委托河南省兽药监察所检验。经检验，19个批次样品合格，2个批次样品不合格。

对以上查实的问题，相关部门将依照有关法律法规严肃处理予以查处。 本报记者

郑州所有乡镇和90%以上的行政村都建有超市 市民下乡旅游随时都可到超市购物

本报讯 郑州供销社农资超市、生活超市已遍布我市城区、乡镇、农村，居民们买东西更加方便快捷。昨日，市供销社发布数据称，我市以构建农业生产资料、日用消费品、农副产品和再生资源四大流通网络为主题的新农村现代流通网络工程(简称新网工程)体系初步形成，截至2012年底，全市新网工程建设累计总投资26.2亿元，已建成乡镇超市230个、村级

超市3112个，覆盖了全市所有乡镇和90%以上的行政村。

据介绍，旨在改善农村消费环境、拉动农村需求、促进农村流通现代化的“新网工程”，自2009年在我市实施以来，按照“政府引导、供销社承办、社会参与、市场化运作”的模式，努力实现“一县两中心、一乡两超市、一村一社”的工作目标。截至2012年底，郑州市“新网工程”建设投入资金达26.2亿元，其中撬动

社会投资24亿元，新建改造营业面积52万平方米；培育规范龙头企业21个、配送中心14个，改扩建再生资源回收站亭1100个、分拣中心8个；已建成乡镇超市230个、村级超市3112个，覆盖了全部乡镇和90%以上的行政村，创造就业岗位3万多个，在全市形成了县区有配送中心、乡镇有连锁超市、村有综合服务社的经营服务网络。

记者 裴雷 通讯员 邓德邻 郭云英

郑州建成从学前教育到高等教育的学生资助体系 5.42亿元资助103万人次

让学生不能因为上不起学而辍学，让上学的孩子们“一个也不能少”，郑州市建立起了从学前教育到高等教育的学生资助全覆盖体系。昨日，记者从市教育局得知，来自郑州市及6个县(市、区)的200名品学兼优的贫困生刚刚领到了2000元的“天明博爱奖学金”。据了解，资助体系以政府投入为主、社会捐助为辅，仅2012年就投入资金5.42亿元，103万人次的学生和教师受益。今年将继续实行资助政策，使更多的贫困家庭学生和教师得到帮助。 记者 张勤

◆学生资助全“手册”

从学前教育到高等教育，学生资助全覆盖

据了解，郑州市已建立起由政府投入为主、社会捐助为辅的较为完善和规范的学生资助体系，实现了从学前教育到高等教育的全覆盖。

今年，市教育局将继续推进学生资助工作，对从幼儿园至大学的贫困学生进行资助。学前教育阶段，凡是在普惠性幼儿园上学的家庭困难学生，每年有1000元的资助。同时，对在普惠性幼儿园入园并符合条件的孩子，给予每人每年200元的学前教育券补贴。

义务教育阶段，城市学校学生免收学杂费，对城市家庭经济困难的学生减免书作费。对农村学校的学生实行“两免一补”政策，免学杂费、书作费，按每生每年小学

1000元、初中1250元的标准补助贫困寄宿生生活费。

在高中教育阶段，普通高中家庭经济困难的学生，人均每年补助1500元；品学兼优的家庭经济困难高中生享受资助计划，每人每年奖励2000元。

在中职教育阶段，实施国家助学金制度、国家免学费、郑州市免学费政策。国家助学金标准为每年每生1500元。

对大学生来说，有以下几种资助形式。对考取大学的低保、低收入家庭高中生分别给予8000元和4000元的一次性救助。品学兼优的大学生，每年给予8000元的奖励，这是国家奖学金。第二种是励志奖学金，对品学兼优且家庭经济困难的大学生每年给予5000元奖励。第三种是助学金制度，对家庭经济困难的大学生给予每年3000元的补助。

◆捐助在延续

越来越多的企业进行爱心捐助

学基金，总额达到5000万元。

“天明博爱奖学金”仅仅是社会爱心捐助的一个例子。近年来，越来越多的企业加入爱心捐助的行列，为贫困家庭的学生和教师送去资助。

据了解，由啟福置业股份有限公司设立的“啟福烛光爱心基金”，捐资1000万元，对郑州市的家庭经济困难教师进行救助，并对贫困偏远山区、农村地区任教的优秀教师进行奖励。目前，市教育局正在审核受捐助教师的情况。

◆先看两个故事

每年1000元对一名高中生的重要性

留着齐刘海短发的赵莹是新密一高的高三学生。和一些90后女孩的时尚装扮不同，赵莹衣着朴素，因为家境贫寒，她没有多余的钱来讲究穿衣打扮，只要清爽即可。

每年，赵莹会从学校领取一笔1000元的助学金。除了交学费外，还可以剩一些钱买书、买资料。赵莹说，她每个月的生活费不到200元，花费的大头是学费和资料费。“资助金可以帮父母减轻不少压力。”

4万元解山村教师的燃眉之急

35岁的王松敏1996年毕业后，一直任教于新密市尖山初中，有人称这所初中是新密地理位置最高的初中。2011年9月，王老师有了一个男孩，可是刚出生5天就被诊断为脑瘫，先后到郑州、北京进行治疗，孩子几乎没有待在家里。去年6月，王老师的父亲又突发脑梗塞住院，前后花费20多万元，让这个家庭已经家徒四壁。

“在我最困难的时候，我得到了市教育局、慈善总会和啟福置业联合设立的爱心基金。”王松敏老师说，前后共得到了4万元的资助，帮了他的忙。

“在我家生活窘迫的时候，是天明博爱基金帮助了我，让我感受到了社会的温暖，也坚定了我对读书的渴望，我希望将来有一天，也能用自己的爱心和能力去温暖同样需要帮助的人。”来自新密实验高中高二年级十七班的学生领取了2000元的“天明博爱奖学金”后由衷地说。

“天明博爱奖学金”由河南天明集团出资设立，该集团将用5年时间，每年向郑州市红十字会捐赠1000万元善款作为助